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S MINISTERIO DE GOBERNACION -, ~
CONTROL NACIONAL DE RADIO . '

ENTERO A FAVOR DEL GOBIERNO DE. COSTA RICA '

El seffor BIVISION DE COSTA RIC A SA -

Tipo de concesién: __RADIODI]?’USIONTELEVISIYA - COJIER‘CL'KL

Ind: TI-BVC , ha enterado la suma de: _ SEIS MIL TRESCIENTOS

DOCF_COLONES CON CINCUENTA CENTIMOS

Por estrmacion del valor del contrato de coﬂ:e;ton de derecho de uso de h?ecuemza -.
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Bivision de Costa Rica S.A.

Viernes, 13 de Febrero de 2009

Senora

Kathia Umaria
Departamento Radio
MINAET

Estimada sefiora Umaiia:

9 Con el fin de actualizar los archives le remito !a siguiente informacién:

Los estudios centrales de VM Latino, Bivision de Costa Rica, se er'fiﬁ;ijentran ubicados en el
Ofimall San Pedro, ler planta, locales 12,13,14. o

Transmitimos en la frecuencia UHF 29 (rango de 560 mhz a 566 mhz)como matriz {transmisor
de SKW en Voican trazu) y repetidoras en la frecuericia UHF 24 (rango de frecuencia 530 a
536)(Cerro de La Muerte, 2 KW; Cerro Plano fonte Verde 1 KW y Cerro Buena Vista, Nicoya
2 KW)

Para los enlaces de estudic a Irazy, asj’fé.bi‘n'b para el retorno del irazd vy los enlaces a los
diferentes puntos de transmision _.q-_t'i]i.z"amos equipos en las frecuencias de enlace de 8400 mhz
. 28425 mhzy de 10675 mhz a 10675 mhz.

Sin mas por el momento, .

Paul Andre Tinoco

1.1-0579-0343

Ofimall San Pedro, lera planta, local 12
Telefono (506)2280 9494
Fax 2280 0515
Correo elec.: pandre@vmlatino.com



AT

VM ADMINISTRACION T . T T e

g

Viernes 30 de Enero d32009 |

Serores
MINAET
. Presente

Estimados sefiores:

En mi condicién de representante legal de BIVISION DE COSTA RICA S.A
cédula juridica 3-101-94640, solicito se me autorice el fotacopiado de los archivos
correspondientes a las frecuencias 29UHF - 24UHF y sus respectivas frecuencias
de microondas. "

Video Musica Latina S.A.
Teléfono 280-5060 6 280-9494 Fax 280-0515
Correo electrénico: allan®vmlatino.com
Direccién: ler Nivel Ofimall, Centro Ejecutivo Mall San Pedro



Notariado. San José, 26 enero 200

San José, 26 de enero 2009 .-

Licda. Hannia Vega S
Viceministra Telecomunicaciones
Minget LR PR

Estimada senora:

Para efectos judiciales, sirvase expedir oficio donde conste
el nombre de la persona fisica o juridica y su repres'entonte
identificacién y su direccién, la cual es concesmnana del canal
de television CANAL 29 y sus repetidoras. (r”

Solicito, ademas, se indique el acverdo de- Gd]UdICCICIOﬂ el
rango de transmision, el identificador y las repetidoras que
posee ésta, indicandose para las repetidoras la misma
informacidén de la principal. De igual manera mdiquese el o los
servicios para los cuales le fue otorgada la concesion.

Saludos cordiales,

Asociacion Cosf 2 de Ia Industna Fonografica y
“o Afines (FONOTICA)

El. suscnto notario da fe que la firma que antecede.
corresponde-a la del senor Alexon;ler Fallas Cascante, la cual
ha sido puesta de su pud y letra-én presencia del suscrto. De
igual manera, este notario da fe que tanto mi firma y sello se
encuentran debidamente régistrados en la Direccion de

Licdo. Hugo Ron’guéz oronado.
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Ministerio de Gobernacion y Policia

Control Nacional de Radio

16 de julio del 2008
Oficio No.1080-08 CNR

Serior,

Paul André Tinoco
Bivision de Costa Rica, S.A.
Canal 29

Presente ;

Estimado seflor:

Le comunico que ha concluido €l tramite referente als-f:CO.IJ]tl'atO de Concesion
No. 003-2008 CNR, de derecho de uso de frecuenciaradioeléctrica de fecha 18
de abril del 2008, por lo que le solicito presentarse ‘al Departamento de Control

Nacional de Radio a fin de que retire copia del contrato.

Sin otro particular, se despide de usted

:é;;gi;\;?mv Qé-mc/u // I/&A\’!{«A}//méc\r
° 1824782

Apartado Postal 1344-1011 Y Griega — TeleFax 524-0455 7 524-0436
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- . ’ No. 003 -2008-CNR Cé;;m;:;o DE CONCESION
DE USO DE FRECUENCIA RADIOELECTRICA

Turrucares de Alajueia. cédula de |dent|dad ntmero 1-337- 250, en mi condicion
GOBERNACION Y POLICIA, cédula juridica namero 2-100-042004, segin Acuerdo Ejecutivo nimero 442-P del

3 de abnil del 2008, en adelante denominado el “MINISTERIO” ¥ PAUL ANDRE TINOCO, mayor, Administrador . .
de Empresas, cédula de identidad numero 1-579-343, con Facultades de Apoderado Generalisimo sin limite de ™.

suma, de la sociedad de esta plaza denominada BIVISION DE COSTA RICA, S.A... inscrita en la Seccidn
Mercantil del Registro Piblico, bajo el Tomo 538, Folio 153, Asiento 365, cédula jlll'ldlCa No. 3-101-094640, en
adelante denominada el “CONCESIONARIO”, hemos convenido en suscribir el presente Contrato de Concésién
de Uso del canal 29 de televisién, rango de frecuencia 560 MHz. a 566 MHz., que se regira por las dlsposmones
contenidas en la Ley de Radio, su reglamento, y lo dispuesto en el Plan \'acmnal de Atnbuc:on de Frecuencias,
ademds de las siguientes clausulas: -

PRIMERA.- Legitimacion. Mediante Acuerdo Ejecutivo No. 271 del 23 de abril de; 1990 publicado en La
Gaceta No. 87 del 09 de mayo de 1990, el Poder Ejecutivo resolvié, con fundamento lo ispuesto en fa Ley de
Radio, otorgar concesion de derecho de uso del canal 29 de television a la BIvisio CosTa RICA, S.A.

SEGUNDA.- Objeto. El presente contrato determina los limites de uso. de la frecuencia concedida, y los
derechos correlativos a su explotacién.

TERCERA.- Descripcién de la frecuencia. Segiin se establece. en eI Reglamento al Plan Nacional de
Frecuencias, éstas se entenderin concedidas Gnicamente para la-‘cobertura real, segin se determine en los
patrones de radiacion de las antenas, la banda utitizada y el respec ivo expediente administrativo, por lo que la
explotacidn de la frecuencia concedida se hara bajo las swulentes condiciones:

Namero de canal de televisitn: 29
Rango de frecuencia: 530 MHz a 566 MHz g_:L_ Wtc,k_(
Ancho de banda utilizable: 6 MHz.

Ubicacién del Trasmisor princip_a_l; Volcin Irazi

Intensidad de campo minimaiuti'ii:izable en zonas de media

'
y alta densidad de poblacién:. " 80 dB (u V/m)

Intensidad de campo m-ipi'ﬂja utilizable en zonas de baja

densidad de poblacién? 64 dB (uV/m)

Area aproxlmadn dé¢:cobertura: Vzalle Central-Limén

Clase de serv, u:lo que prestara: Radiodifusion televisiva

Tipo de senal Analégica o digital -
Clas;ﬁcaﬂén Comercial

CUARTA.;---Canon anual. El concesionario deberd cancelar por aiio adelantado, mediante entero a favor del
Gobierno-depositado en el Banco Crédito Agricola de Cartago, el canon establecido’ en el articulo 18 inciso ¢) de
¢ Radio. El pagé debera realizarlo el concesionario en los primeros cinco dias habiles de«cada aiio, plazo
dentro del cual deberd hacer llegar a la Oficina de Coatrol Nacional de Radio copia legible de la boleta de
«~depdsito; en caso contrario, se procedera con la respectiva gestién de cobro.

QUINTA.- Obligaciones del concesionario. El concesionario debera:
a.) Observar la legislacion vigente o la que en el futuro se dicte en materia de concesion y operacion de
frecuencias de radio. :

079



No. 003-2008-CWR. o . ' K 2
CONTRATO DE CONCESION . '
DE USO DE FRECUENCIA RADICELECTRICA

w4

b.) Acatar las disposiciones que emita Control Nacional de Radio para ajuste técnico de equipos, segin la
normativa vigente.

¢.) Realizar las actualizaciones tecnolégicas que establezca el Poder Ejecutivo, homologadas con el
Reglamentoe al Plan Nacional de Atribucidon de Frecuencias.

d.) Mantener en éptimo funcionamiento técnico las estaciones, sin causar interferencias perjudiciales a otras '
estaciones. ; '

e.) Anunciar las transmisiones con sus letras de identificacion, al menos una vez cada hora. ;

f.) Procurar brindar una programacién cuyo contenido informativo, cultural y recreativo, contribiiya ton la
integracion familiar, el desarrotlo arménico de la niiiez, el mejoramiento de los sistemas ediicitivos, la
difusi6én de nuestros valores civicos, artisticos, histéricos y culturales, y el desarrollo susu:ntable

g.) Estar en condiciones de iniciar operaciones de inmediato.

b.) Prestar el servicio de radiodifusién Televisiva en forma regular, transmitiendo un mlmmo de doce horas
diarias, y no suspenderlo salvo fuerza mayor o causa justa debidamente comprobad__a

. i.) No interrumpir por mas de tres meses y sin causa justificada, los servicios que se encuentre obligado a
prestar, de conformidad con el presente contrato. :

j.) No traspasar temporal ni definitivamente la concesién de uso de frecue cia otorgada sin autorizacion de
Control Nacional de Radio.

5 para la cancelacion de la concesion,
teria o incumpla con las obligaciones
umplimiento por causas subsanables de indole

SEXTA.- Rescisién contractual. El Ministerio podra iniciar gestion
cuando el concesionario infrinja la legislacion vigente que rige la
adquiridas en el presente contrato. [gual se hara en los casos de |
técnica o de oportunidad, a las que el concesionario no dé pronta

SETIMA.- Equipo e instalaciones. La instalacién y operacion de los equipos utilizados por la radioemisora
serd realizada conforme lo establecido en el Plan Naciodal de Atribucién de Frecuencias y el Reglamento de
Radiocomunicaciones. El mantenimiento técnico de'los equipos transmisores o receptores debera realizarse de
manera que garanlice el buen funcionamiento del servicio, acorde con la estacion, sin que cause interferencia a
tras estaciones o concesionarios, o represente un riesgo para la mtegndad fisica de las personas. Para ia
omprobacién del buen estado de las instalaciones y operacion del servicio, el concesionario permitira las visitas
periodicas de los funcionarios de Conn:ol Nacional de Radio.

/OCTAVA Obligaciones del Ministerio.

a.) Ejercer control sobre las emisiones radioeléctricas, con el fin de evitar al méaximo las interferencias
perjudiciales.

b.) Atender en el me

tiempo posible las denuncias de interferencia que se hagan por escrito, a fin de no

afeciar el uso adecuado del servicio.
¢.) Proporcionar las frecuencias de enlace, segiin sea procedente, de acuerdo con la concesién otorgada y su

24 de j jumo del 2004. Podra prorrogarse, de conformidad con lo establemdo en ¢l citado reglamento y la
normativa vigente, sin necesidad de nuevo contrato, mediante solicitud del concesionario presentada ante
Control Nacional de Radio con al menos 3 meses de antelacidn a su vencimiento. En caso de no ser presentada
s$olicitud de prérroga dentro del término indicado, caducara la concesidn.

DECIMA.- Certificaciones. Cuando lo considere oportuno, el Ministerio solicitard al concesionario
certificacién de que se encuentre al dia en el pago de las obligaciones con la Caja Costarricense de Seguro Social
que sefialan los articulos 31 v 74 de su Ley Constitutiva.
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DECIMA PRIMERA.- Para efectos fiscales, se estima el contrato en la suma de dos millones cuatrocientos mil
colones (¢2.400,000.00) En virtud del principio de inmunidad tributaria del Estado, unicamente corresponde
pagar a! concesionario especies fiscales por un total de seis mil trescientos doce colones cincuenta céntimos
(£6312.50), suma que deberd cancelar mediante entero a favor del Gobierno en el Banco Crédito Agricola de
Cantago.

Leido lo escrito por las partes coniratantes, lo aprobamos y firmamos en San José, a las nueve horas 1
minutos del dieciocho de abril del dos mil ocho. '

JANINA DEL VECCHIO UGALDE
MINISTRA
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29 abril de 2008
Oficio ALG 0537-2008
072
Licenciado .
Melvin Murillo Alvarez
Director

Oficina Nacional de Control de Radio

Estimado Licenciado:

Por este medio le remito los contratos 002-2008 dq%ﬁénal 24 y 003 de canal 29, lo
anterior para que se recolecten las correspondientggj'_ﬁnnas de las partes interesadas.

Sin otro particular, de usted se suscribe;

Gormpstlr Dodlist fovon Dot Mrzs Dteas



MINISTERIO DE GOBERNASION Y POLICIA
CONTROL NACIONAL DE RADIO

San José, 06 de febrero de 2008
Oficio No 167-08 CNR

Licenciado

Adolfo Arguedas Ferndndez

Sub-director Direccion de Asesoria Juridica
Ministerio de Gobernacion y Policia

Estimado sefior:

De conformidad con lo establectdo en el ariculo 28 del-Reglamento de
Radiocomunicaciones referente a la suscripcion del contrato de concésion, le remito el
expediente de Bivision de Costa Rica, S.A., (Canal 29 de television), con 70 folios,
Contrato de Concesién No. 003-2008 CNR, adjuntando via: correo electrénico el
borrador del mismo para su visto bueno y posterior impresién.en nuestro Departamento.

De usted con toda consideracion y respeto, se despid

MELVIN MURILLO ALVAREZ,
L DIRECTOR |~ &gt
CONTROL NACIONAL-DE RADIO

'.97%23(}3

Telefax: (506) 524-0455 y 524-0456 Apartado Postal 1344-1011 Y Griega

WY £ONATA OTO Qan Incé Cacta Rica
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MINISTERIO DE GOBERNACION
CONTROL NACIONAL DE RADIO |
ENTERO A FAVOR DEL GOBIERNO DE COSTA>RICA
Por uzo de frecuencias, segitn ta Ley N° 1758 del 19 dej jl.lﬂ:lD de 1954

Fon IO
El seftor: BIVISION DE COSTA RICA, ; : -\ ‘39\'. s%
Tipo de concesién: __ RADIODIFUSION TELEVISIVA - COMERCIAL S gy% =
Ind: __ TI.BVC . ha enterado la suma de: __SFIS MIL TRESCIENTOS . &
%, RECEPCION
DOCE COLONES CON CINCUENTA CENTIMOS N
Por estimacién del valor def contrato dé conce <40 o de uso de {a frecuencts
ey QFICINA MAL

CANAL 29, (560-566 MHZYy mSAN PEDRO - 964
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JOSE ALBERTO' PINTO MONTURIOL:... 3 .2 . ° .77

NOTARIO PUBLICO .DE LA CIUDAD:DB SAN-JOSE;.- '~

CON'+ OFICINA - EN:1LA.CASA . DOS 1MIL .QUINIENTOS SETENTA .Y TOCHO. DE: LA

AVENIDA DIEZ, ENTRE CALLES VEINTICINCO.Y VEINTISIETE: «.'~" .o

CERTIFICA:

Con vista del Registro Publico, .Seccion Mercantil, que al Tomo

5 > & Y %
quinientos treinta y ocho, Folio ciento cincuenta y tres,
Asiento trescientos sesenta y cinco  se encuentra inscrita.’ la

constitucién de la sociedad de esta plaza "BIVISION DE COSTA RICA
LA

SOCIEDAD ANONIMA" cuya cédula de persona juridica w gent.e es la

nimero TRES- CIENTO UNO- CERO NOVENTA Y CUATRO MIIL SEISCIENTOS

CUARENTA Y CUYO PLAZO SOCIAL ES DE NOVENTA Y NUEVE ANOS A PARTIR

DE_SU CONSTITUCION, EL DIA CUATRO DE AGOSTO DE MIL NOVECIENTOS

OCHENTA Y OCHO. Asimismo certifico con vista del mismo Tomo mil

seiscientos veintitrés, Folio ciento.'noventa y ocho, y, Asiento

doscientos sesenta y tres de 1la | sccién Mercantil del Registro

Piblico, que el sefior PAUL ANDRE TINOCO, mavor, Admigistrador de

Pu————

——

Empresas, con cédula de 1den;1dad namero uno- quinientos setenta

y nueve - trescientos =fc-t_;;a’"renta y tres y de este vecindario, es

PRESIDENTE, represeqtéﬁf’te Judicial y extrajudicial con facultades

de Apoderado Generalisimo sin limitacién de suma, y de nombrar

apoderados detoda indole, de dicha sociedad, PERO PARA QUE EL

PRESIDENTE: O CURLQUIER APODERADO PUEDA OBLIGAR A LA EMPRESA, DAR
AVALES O+ FIANZAS DE CUALQUIER ESPECIE, DISPONER, ENAJENAR O

PIGNORAR LOS ACTIVOS DE LA SOCIEDAD, NECESITARA AUTORIZACION

EX.PRESA DE LA ASAMBLEA DE SOCIOS POR MAYORIA ABSOLUTA. Los

____As:.entos han sido certificados en lo conducente, y lo omitido no

modifica, altera, condiciona, restringe ni desvirtia lo

trascrito, ademas no se encuentran modificados ni por asiento ni

LIBi~122592LR



Por anotacién posteridr.. ;EXPIDO . ESTA. JCERTIFICACION:. EN LO;

CONDUCENTE, DE CONFORMIDAD CON EL ART{CULO:CIENTO DIEZ:DELCODIGO-

—

LA CIUDAD DE "SAN.'JOSE; A-LASTDIEZ HORASIDIEZ/MI / DEL: TREINTA '

a— - o

Y UNO de ENERO del ‘afio? DOS MIL .OCHO T 7%
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REGISTRO DE PERSON&S;:'
CEDULA DE PERSONA JURIDICA

¥-*3- 101 094640* *

BIVVISION DE COSTA RICA SOCIEDAD ANONIMA
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San José, 31 de enero de 2008

SENORES

CONTROL NACIONAL DE RADIO
MINISTERIO DE GOBERNACION Y POLICIA
SU OFICINA

. Estimados Senores:

El infrascrito PAUL ANDRE TINOCO, mayor,_-ﬁéministrador de

Empresas, con cédula de identidad nOmero uno-‘“quinientos setenta
y nueve - trescientos cuarenta y tres ‘de este vecindario, en

_Lcﬁltades de Apoderado

mi calidad de PRESIDENTE con

Generalisimo sin limitacién de, suma, de la sociedad de

ésta plaza "BIVISION DE COSTA RICA SOCIEDAD ANGNIMA" cuya cédula
de persona juridica vigente . es la namero TRES- CIENTO UNO- CERO
NOVENTA Y CUATRO MIL ' SEISCIENTOS CURRENTA, adjunto a la

" presente 1lo requegiddfpor le oficio No0.034-08 CNR de 11

de enero en curso, sea la certificacién de mi personeria

-ante de esta empresa, la fotocopia de mi

como represe
cedula qQ;fIaentidad y la fotocopia de 1la cedula de

persona-.juridica de la empresa que represento.

Asimismo sefialo como lugar para recibir notificaciones

mis oficinas en el Mall San Pedro, en San Pedro de Montes

';ée Oca, en la seccidn denominada, OFIMALL SAN PEDRO,

'primer nivel, local 13 frente al Banco de Costa Rica.

‘ J. ALBERTO PiINTO MONTURIOL ‘
— A30GADO — l

c-u¥)

.__ 2 l
¥ into MO
=) 126a00 — C 4%

FC ATFTENTTCRAS /
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MINISTERIO DE GOBERNACION U 6 ’i
CONTROL NACIONAL DE RADIO :

ENTERO A FAVOR DEL GOBIERNO DE
COSTA RICA

Por uso de frecuencias o licencias de radip-a'ﬁcionado

Tipo de eencia: _ DIFUSION mvxs_;yx==-,'

El sonoe:__BIVISION DE COSTA RICA,

g4~ BYC

CGOLOIES,

NIEATOS CUARENTA HIL

Frecuenc:a(s) CAH&L 29 (560 a 568 MHz)

/
AR Tl e !. /%
Poencia: o S ~2005-2006-2001-2008'
Enpago cHrpmcoqupaﬁu‘s:.cseg.nthl\“l?Sadd 19 de junio de 1954

\ -

¢ [540.000.0:: “GE_nt‘e"“ No 77128

o&ﬁww_oc.amcmmmmﬂamu)m

9-2002-100-100-5- bep. Naciomal 933 L
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\ Bivision de Costa Rica S.A. 00063
. Canales 29 UHF, 24 UHF

1

Jueves, 07 de Abnil de 2005

Senor

Meilvin Murillo

Director

Control Nacional de Radio

Estimado sefior Murilio:

Buscando un mejor punto, economias de escala y facilid des, solicitamos autorizacién
para trasladar dentro del Volcan Irazii nuestro transmisor y antenas.

Nos trasladariamos dentro de los dos proximosiméses de Ia caseta 44 (instalaciones de
Radio Omega) a la caseta 20 de José Maria’

N

Se despide cordialmente,

Paul AndreTmoco
Presidente.

23 4-3ERTO PINTO MONTURIOL
5 ] — ANQGADD —— < g’,_?g/

—_— - ——

Bivisidn de Costa Rica S.A.
Teléfono 280 9494, 280 5060 Fax 280 5060
Correo: pandre/@vmlatino.com-

o0 Ofimall San Pedro, Mall San Pedro







o Bivision de Costa Rica S.A. OHOL6 L
Canales 29 UHF, 24 UHF

[Hs

Jueves, 07 de Abril de 2005

Seitor

Melvin Murillo

Director

Control Nacional de Radio

Estimado seftor Murillo:

De conformidad al articulo 28 del Reglamento de Radlooomumcacmn le remito
. actualizacién de personeria Juridica, fotocopia de cédula juridica y fotocopia de la
c&dula del representante legal de Bivisién de Costa Ricd:§8.A., concesionaria de las

frecuencias 29 UHF a nivel nacional y la frecuencia 24 UHF como repetidora y su
respectivo enlace. -

Dicha documentacién se envia con el fin

roceder a actualizar el contrato de
concesion de las frecuencias.

Agradeciendo su atencién,

':‘,;’-_7-1 :5 ’ / Ar /4.
‘a.; 3 R j ’ / aress
w6
o 3 I - 3
{10 f:;;:: ;

0

LR TO PINTO MONTURIOL

a - - = AEOGADO — . Y38/

Bivision de Taosta Rica S.A.
Teléfono 280 9494, 280 5060  Fax 280 5060

Correo: pandref@vmlatino.com
Ofimall San Pedro, Mall San Pedro




Bivision de Costa Rica S.A.
Canales 29 UHF, 24 UHF

Lunes, 25 de Abril de 2005

Sedior

Metvin Murilio

Director

Control Nacional de Radio

Estimado seftor Murillo:

La frecuencia de enlace de 8400 mhz a 8425 mhz, con frecuencna centra] de 8412.5 mhz

se encuentra en operacion desde la fecha en que fue asignada bajo Notificacion
. #AF018-94. Esta frecuencia fue solicitada el 24 de dicie bre de 1993, solicitud #P337-
93. '

Dicha frecuencia se utiliza inicamente enlazando nuestros estudios en San José (Mall
San Pedro) con nuestro transmisor principal e’ el Volcan Irazu.

Salicito se me autorice tramite de pagod_g‘l cha frecuencia.

=%=f 121 BERTO PINTO MONTURIOL
3 — ABOGADD — <. ¢5%

Bivision de Costa Rica $.A.
Teléfono 280 9494280 5060  Fax 280 5060
Correo: pandre(@vimiatino.com
Ofimall San Pedro, Mall San Pedro
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CERTIFICACION NUMERO DOSCIENTOS CINCUENTA Y NUEVE /

JOSE ALBERTO PINTO MONTURIOL =~ . {/
£
NOTARIO PUBLICO DE LA CIUDAD DE SAN JOSE EY
CERTIFICA: &b : c(,',\a"“e" -
—_— ST GOn 059

Con vista del Registro Piblico, Seccibén Mercantil, que al Tomo

quinientos treinta y ocho, [Folio ciento cincuenta y tres, vy, 5”
Ty

Asiento trescientos sesenta y cinco se encuentra inscrita la é&?y

Su
SOCIEDAD ANONIMA" cuya cédula de persona juridica vigente es ;_h\:
numero TRES- CIENTO CERO NOVENTA Y CUATRO MIL SEISC

. %’%\ RECEPCICH . /
CUARENTA. Asimismo certifico con vista del mismo Tome mil ﬁhg%“ﬁ&'

A31ento

seiscientos veintitrés, Folio ciento noventa y ocho,
doscientos sesenta y tres de la Seccidn Mercant' ?dél Registro
Pablico, gque el sefior PAUL ANDRE TINOCO, mayorifAdmlnlstrador de
Empresas, con cédula de identidad nuamero uno— QULnlentos setenta

y hueve - trescientos cuarenta vy este vecindario, es

PRESIDENTE, representante judicial y extra;ud;czal con facultades
de Apoderado Generalisimo sin 11m1taczon de suma, y de nombrar
apoderados de toda indole, de*dlcha sociedad, PERO PARA QUE EL

PRESIDENTE O CUALQUIER APODERADO PUEDA OBLIGAR A LA EMPRESA, DAR

AVALES O FIANZAS DE CUAI-QUIER ESPECIE, DISPONER, ENAJENAR O

DE LA SOCIEDAD, NECESITARA AUTORIZACION

EXPRESA DE LA Asm«mm DE SOCIOS POR MAYORIA ABSOLUTA. Los

Asientos han ségd?certificados en lo conducente, y lo omitido no

modifica, tera, condiciona, rastringe ni desvirtaa lo
" ademas no se encuentran modificados ni por asiento ni

por otacién posterior. EXPIDO BEBSTA CERTIFICACION EN LO

'CONDUCENTE, DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO CIENTO DIEZ DEL CODIGO

OTARIAL; AGREGANDO Y CANCELANDO LAS ESPECIES FISCALES DE LEY, EN

LA CIUDAD DE SAN JOSE, A QUINCE HORAS DEL VEINTIUNO de ABRIL

Wh-Ap
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1 REGISTRO DE PERSONAS JURIDICASO(,(,‘,, g
"~ CEDULA DE PERSONA JURIDICA

¥-%3-101-094640%*-*

BIVISION DE COSTA RICA SOCIEDAD ANONIMA

.

19 6 MAY

*-*20/04/2005%-*

A e e e - _-—-——-------u----——————————-—-

*-* EMITIDA **

\/ELM/@,@Q& W

FIRMA DEL FUNCIONARIO RESPONSABLE?'."'.
26

XDVERTENC;A: ESTE DOCUMENTO NO DEMUESTRA LA VIGENCIA DE LA pERSQﬂ?R’!A, NI DE LA INSCRIPCION DE LA ENTIDAD




JOSE ALBERTO PINTO MONTURIOL

NOTARIO PUBLICO DE LA CIUDAD DE SAN JOSE
CERTIFICA:

Que la anterior fotocopia, que identifico con mi firma Yy sello,
ES COPIA FIEL DE SU DOCUMENTO ORIGINAL, QUE EOY TUVE A LA VISTA.
Expido ésta certificacién EN RELACION, de conformidad con elzﬁﬁ'

articulo CIENTO DIEZ DEL CODIGO NOTARIAL: agregando y cancelarido

ajia

las especies fiscales de ley,

T2y
T
'

L3gi=33308142¢2
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MINISTERIO DE GOBERNACION Y POLICIA
CONTROL NACIONAL DE RADIO

)

6

F.3 1AR 2003 ..

MELVIN MURILLO ALVAREZ
CIRECTOR
CONTROL NACIONAL DE RADIO
CERTIFICA:

Que revisados los archivos del Departamento;-dé Control
Nacional de Radio, lo siguiente: Que bajo Acuerdo Ejecutivo
No.122 con fecha 17 de mayo de 1990, Gaceta No.87 con
fecha 09 de mayo de 1990, BIVISION DE-COSTA RICA, es
concesionario del rango de freciencias 560 MHz a 566 MHz,
CANAL 22 de TELEWVISION. Al dia: de hoy se encuentra
vigente, en cuantio al titvlar de la- mlcma se entendera que es
por un afno, gue bien se renovara: mediante la cancelacién de
los impuestos comespondientes. Pero en estos momentos se
famita en la Sala .Constitudonal una Accién de
Inconstitucionalidad en !a cual se cuestiona & plazo
practicamente indefinido” de las concesiones de los Servicios
de Radlooomunlca__clen Se exliende la presente certificacién a
saolicitud dei Licenciado Sergio Alvarado Delgado, el dia 26 de
febrero det dos mif tres '

Dwsa Bip2



San José, 25 de febrero de 2003.

Sefiores
Oficina de Control de Radio

Estimados sefiores:

Por este medio solicato a esta oficina, sen1rseeluur certificacién de la

frecuencia de televisién canal 29 en relacion con el mular de 1a concesion, vigencia de

la misma sobre la frecuencia, y de que tanto eltula: como la frecuencia citada se
encuentra a derecho y al dia de conformidad cor fo que sefiala la Ley.

Lo anterior, para efectos de danas:mr el giro comercial de titular y existencia de

la respectiva concesion para exple dlcha frecuencia.

La soicito en mi condicién asesor legal de la empresa Bivision de Costa Rica

Lic. Sergio Alvarado Delgado
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"TARIFAS 1996

Paquete Completo
100 cunas rotativas de 30 segundos

¢200,000.00 por mes

Cunas de 60 segundos, fienen un recargo del 75%



9 “*’ENOTICI@S DEL
NOTIC h}esmcmu CONTINUA, EN«

nmom ESPANGL LAS ZQHQ\RAS“DEL 2D O DE UN FORMATO DE
*ALTA CALIDAD ¥ cnsolalﬁm > ESH LaMAYoR GANAL DE su cu.s&»

' E_SPECTACULOS X: DEPORTES--_‘J‘
o TELCLIMA'GLOBAL7;2
PORTA.
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| ENCOSTA RiCA_:;,)'!'_\EL_ENOTICIAS'DE'L Munao- Es" PARTE-

INTEGRANTEAY PRINCIPAL OE LA PROGRAMACION DE CANAL 29
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S
BIVISION DE C. R. P4
TEL: 31-3960 T

FAX: 31-0791 S/

APT. 1675 S. J. 1000
CEDULA JURIDICA N7 3-101-94640-24

DEPARTAMENTO DE VENTAS

CARLOS COLL E. - DIRECTOR GENERAL

ZULMA YONG - DIRECTORA COMERCIAL

JORGE SALAZAR - EJECUTIVO DE VE\TAS

TELS 231-2222 EXT 230&304
FAX 231-0791

EN TELEVISION POR CABLE ESTAMOS EN:

CABLE TICA

Y

CABLE BRUMA



MINISTERIO DE GOBERNACION Y POLICIA
CONTROL NACIONAL DE RADIO

29 de Febrero del 2000
Oficio# 070-00-MI-CNR

Sefior

Concesionarios de Radiodifusion en UHF
Canales 22-24-29

Fax 232-0379

Estimados seiiores;

El “articulo 7” del Decreto 19193-6 del Servicio de Rad10d1 isién en Ultra Alta Frecuencia,

ectabiece que:

“Los concesionarios del servicio de ma’:od:f'us- informarén a_Contro! Nacional de
Radio, por escrito, como minimo dos veces al afo en los meses de enero y julio, la lista de
sus accionistas. Caso de que comprobare Sirailacion en esta ritularidad Controi Nacional
de Radlo injormard ai Minigerio a Jin. ds que se suspenda la licencia y se remita la
denuncia corre.spor:a’:e;z.*e cl Afi ms‘cno P:lb’fco

Es por lo antenor que les sohcntamos nos sed remitida dicha informaci6n a nuestra oficina a
la mayor brevedad, tomando como fecha limite para la recepcién de ]a misma el dia 13 de
marzo del] presente. :

ing .‘i'i{asns Campos
MONITOREO E INSP Eedis“

- Mztvin Murilio, Director
Control Nacional de Radio

« Archivo

- Consecutivo




' CONTROL NACIONAL DE RADIO
NIINISTERIO DE GOBERN ACION Y POLICIA- -

- \_
TR
)

=

6 deoctubrede 1998 © Oficio: CNRO49 98

@ '! Sefior

. : Gerente
' Canal 29 de TV
Presente '

Estimado saifor:

De conformidad con la Ley de R dio 1758 del 19 de junio de 1954 en su
articulo 11, inciso “F”, se le previeng que debe cumplir con lo dispuesto del 40%
de programacion, de produccién nacional. Nuestros inspectores estaran
‘ solicitandoles copia de 12 pauta diania, con el fin de comprobar que su representada

se guste a lo mdicado.
.. No omito mamfestarle que el incumplimiento de lo antenor podria
. ocacionarle hasta -} revocamon dela COMSecion

Esperaﬂdo el acatamiento de las disposiciones establecidas, se despide con

todo respao

CONTROL NACION.;Q'L D

ec: - Archivo
- Consecutivo



BIVISION DE COSTA RICA S.A.

Enero 26, 1998 3

Seittor

Melvin Murillo, Director

Oficina de Control Nacional de Radio
Presente

Estimado Don Melvin:

Aprovecho la ocasidn para saludarlo y desearle lo mejor ete afio que

Ademis, debo informarle que el Canal 29 saldra del aire el dia de Loy, a efectos de realizar mantenimiento de
equipos, traslado de estudios y ciertos cambios en su programacién, ‘que pasard a ser enteramente musical.

El transmisor se mantendra en su ubicacién habitual en :e_l_f&"ol'cén Irazi, y los estudios centrales y oficinas
pasaran a las instalaciones del Grupo Television y Arte, en Escazi.

Si 1odo sale como esid planeado, entraremos a aiﬂf-’hﬁevameme y con renovada programacion el dia 4 de
febrero proximo.

Gracias por su comprension y amabil_id‘a,é; :

Cordialmente,

P/BIVASION DE COSTA RICA. S.A.
RAMDN COLEL MONTERO
PRESHRENTE/ :

TEL.: 231-3960 * FAX: 231-0791 « APT. 1675 S.J. 1000 » CEDULA JURIDICA N? 3-101-94640-24



Presidente.’ .
.... CANAL 29 Blvxsic’m de C.R. .

.y ey -

- MINISHR:D D GOBERNACION Y POLIEWA® - - L —— nmmsz._n_ ESTE NUMERD

SAN JOSE, COSTA FIICA- B | W/u/bd// : L o 04 4

-‘___________ﬁ ’ No. =t it & P .-

12 de agosto de 1994.-

Seidor:
RAMON A. COLL M.

Presente.:
rresentte

»

Estinmado Setior:.

on fecha 7 de julio de
1994, me permico informarle gue-.en este momento se ésta ha-

“En base 2 su Ofic

ciendo le consulta legal sobre la conmparticidn ‘de Canales

L "I

de T.V. en U.H.F.

-

Eo fechas posteriores se le informar3 el ani-

lisis respectivo,.

Atentacente,

CONTROL NHACION 4% SARIO.
eastizr | Warren hremiho R

nmual JEFE
Warren Murillo Hartipnez. - e
o Do’ Y
Directer. . 20 -Qﬁfﬁ

) . Q'? . 'u;:: .

. . i . N

. e - -

‘ e 2 Cor G

) R‘:::av;_—jd:’% -?.'-(

CC:ARCH: ' , "\_/ :

Consecutivo.

GGM. %,



BIVISION DE C. R.

FAX: 31-079)

CEDULA JURIDICA N% 3-101-94640-24

Julio 05, 1994

Senor
Gerardo Garita Cascante
Oficina de Control de Radio

Estimado sedor:

Referencia: Frecuencias disponibles
Recimro a usted con el afén de ver si ex:.stepos:.bllldad de usar la
frecoencia 14 o 16 o alquna otra disponible para repetir Canal 29

desde Cerro Adams para Golfito, Neilly y:Frontera, ya que como usted
sabe no podemos utilizar el 29 en esa zona.

el territorio antes apuntado con
‘que requieren los costarricenses.

Por supuesto gque sera Unicamente
1o que estariamos dando el servi

Quedo a la espera de sus noticias para hacer solicitud formal.

Atentamente,

o
APT. 1675 S. J. 1000 v

TEL: 31-3960 -




' Estimado sefor: .

.2 RN R ) . - o _

. SN e = R - : - -

. £ '_He.*ef;ero a su atenta nota del 01 de noviembre del afo en

~ﬂ~_s, ' . R U o -

- - .

MINISTERID BE BUB[RHACIUH Y PG[IEIA - y T . T T comista ESTE onet EEFIEBASE A €872 T Bl

SANJpSE COSTA RICA I . . . ‘ -
- T - W.—a 7,‘/ - No AF-58B-93 CNR
* ) A - 9 . .. s .. . ., Y - R
< - ’ . ‘ cmaaj_ : ’7, ’ . : .
CseRort . ot
. Ramon.‘Coll N.. -
-~ PRESIDENTE .
BIVISION:DE .COSTA RICA .
Fresente. . '

sibn con los canales

curso, en la que. nos expone SU. plan de. expa

-

L 29 Y 24 de televxsxbn en. uHF “para que se le perm1ta desarrnllar-
. 10- . ) . R ¢.-‘r, ‘ ‘:\‘_3. . - “ “‘:A_ . -~ ™ .
w _ Debo manifestérle, luego del ané _515 correspondxente, que_
. . ~ bl d
RC Y esta -Oficina- le autorxza llevar a los puntos enumerados del <
¢ 1 al 4 en su nota. - : L L . - nE .
- : ‘ . . . - “ N “ ot v . . ) :f .
. D T L . ) R ..
Lt i En cuanto al punto -No. S5, no podemos autorlgarlo deb1do a - o
:"=. que el canal 29 por ser 1mpar,.esté dado eyclusxvamente para el -
Valle Central, aparte de ue el Canal .30 muy”’ pronto/ iniciara . |
, transmisiones en el Sur; 1 que problablemente causaria 1nterfer—
"L encias entre ambos canalés por ser adyacentes. : -
L . v s e < . v “ . ~ ’ P
+ * ° - T -h.
' Se desp;de atentamente, T
cooT
Goardo A Goritc €. \ \ iy -
.. : . . o 6‘} C A )
. P/Control Nacional RadiQd Rick .~ I
L, Gerardo Garita Cascante, B
. ; A s .
Ed - L3 " -
* SR
' - o -
, o o LT
s . s. < 2 “\‘ ‘ "‘ : !‘. N . Y " .
- p ’u . " . LS ‘_r
5 -t ' . = - - : - : ’
~ ol b - i © it
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BIVISION DE C. R. .

TEL: 31-3960 '

FAX: 31-079 ( “2 J_jj
APT. 1675 S. J. 1000

CEDULA JURIDICA N? 3-101-94640-24

Noviembre 01, 1993

Senor

Orlando Barrantes Cartin

Director Oficina de Control de Radio é

MINISTERIO ¥ GCBERNACION - A
i) /

Presente Reee
._f% az'?

Muy estimado seftor:
Z"m Mﬂf‘.‘. iuc-q
Por medio de la presente quisieramos haoer de suéonocmento -Canal 29 esté en

) la necesidad inmediata de aumentar su potencia en Irazu y de repetlr su seflal en

' forma efectiva en varios puntos del pais.

Nuestro intento de repetidora en Bubis para la Zona Sur no ha dado resultado,
transmisor pequefio que ha pasado el 80% del tJ.empo fueradelalreyentmamala
posicidn. :

Proponemos ante su oficina el que se nos permita el siguiente plan de expansién del

servicio:

¢ 1, Aurento de potencia del transmisor ce_nt" " en Irazd mediante transmisor extra de
1 KW en cadena con el existente y corn.1os mismos 8 paneles de antenas.

2. Repetidor de Cerro Buena Vistas ('Bubls) instalando un transmisor nuevo de 1 KW
marca Linear en Canal 24 utlllzando para irradiacidén cuatro paneles, 3 hacia
Cerro Adamws y 1 para Pérez Zeledém

3. Repetidor en Cerro Santa: Elena con un transmisor marca Linear de 1 KW con 4
paneles, 2 para la Zona de San Carlos y 2 para Guanacaste.

' 4. Repetidora en Cerxy Garrén Canal 24, con equipo Linear de 100 W con 2 péneles

para la Zona Cent

5. Repetldor en.Cerro Adams también marca Linear de 100 W en Canal 29, paneles para
1fito y Ciudad Neilly,

Camo pueden ustedes apreciar el plan es ambicioso y podemos camenzar cuanto antes,
asi q'ue requerimos su autorizacién para llevar a buen fin el cametido en corto

Mx:hp"agradecereims sus noticias a este respecto.

04 NOy_ 1393
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hMINIéi'[R[ﬂ DE GOBERNACION Y POLICIA AL CORTESTAR ESTE OFIEI0 az;tmsu.:_m NUMERQ

SAN JOSE, COSTA RICA s —{3A{).
St . Uy LAt
_— No. L e, )

AT e

San José, 10 de agosto 1893.

Sefior:
Gerente
Canal 29
Ciudad

Estiﬁado senor:

dariamente responsables
'de anuncios comerciales,
este departamento.

Los canales de televisién seridn sol
del material que difundan. Si se trats
deberan de contar con la avtorizacig

la Ley de Radio y Tele-
comercial si no se han

Segin el articulo 11, insie
visién, no se podri proyectar:
pagado los impuestos respectivos.

El difundir un comére¢ial sin haber pagado 1los impuestos,
puede dar origen a ser dehunciados por intento de evacién fiscal
o a la suspencidn de la“licencia para operar las frecuencias de
televisién. oy

.‘- A partir del ;ﬁééibo de la presente Control Racional de Radio
serd inflexibl “pn la aplicacidon de la Ley 1758 y sus reformas.

_ or e Inspeccidn
;waontrol Nacional de Radio

cc:Agencias de Publicidad !/
arch.



SCE
BIVISION DE C. R. ﬂ/_@_@__ﬁ—
TEL: 31-3960 ) .
FAX: 31-0791 & ﬁfﬁﬁ’-{a—z—j

APT. 1675 S5.4. 1000
CEDULA JURIDICA N2 3-101-94640-24

Abril 16, 1993

Senor

Gerardo Garita C.

OFICINA DE CONTRCL. DE RADIO
Presente

Muy estimado sefor:

Sorprendido que su comunicacién ASF-628-92 fechada octubre 28 de 1992
lleque a mis manos hasta el dia de hoy. Creo que debemos mejarar
miestro Sistema de cammnicacidn al punto- de que prefiero enviar a
recoger la carrespondencia a su oficina, antes de encontrarme en un
problema por no Conocer sus d.lSpOSlClOﬂES Lamento acusar recibo de
la nota mencionada tardiamente.

Agradezco la fineza de- esa Dependencia al dar cano buena mi
justificacidén y permitinme la utlllzacmn de mi frecuencia de enlace.

Aprovecho para poner a sus: 6denes las Instalaciones de Canpal 29 en el
Volcan Irazi y, por sm:esto toda la empresa.




-

Ne refiero a su atenta,nota o 11 de setiembre dg 1992.. en
la cue solicita.se le. autorice e__ traslado del transmisor del
Canal 29 a] Volcén xra.—_a. ] ," :

'ies necesarzo gué nos natlflaue cual es Ia ubicacion exacta donde
alanean znstqlar d;cha transmzsor Y a aulén oertenece eI puesto.

*4
-

T

Paor otra Darte. Ie Jnformo aue con. fecha 1 de Ju11b de 1992. -

‘se le envio el of__.xr:'fa AF .38’4‘—9; CNR. d.:soaniendo del enlace

?085—°4@2 MHZz . razén'oor la aue e! mismp va no. les Dertenece.

]
¥

. . Se.desoid

'de us ted.

r ! : - V . ’
fAtentamehte.“ - ';
. . - ) '
1oy @2quadu«2£_%%udﬁ.qa
) , P/Con trof Nacional Radi

~

cc., Arch.lvo - : e R %
bca ’ . : e

¥ : = 2 - '1.

. , hd "

N . i
- . bl

t - “

' 1 ) . : Lo ' . w
f"---.. .- . L R - ‘
3 WINISTERID O EﬂBERHAGI[lN Y POLEIA : ©, AL CORTESTAR ESTE,OFISIO REFIERASE A ESTE NUWERD
. SAN JOSE, COSTA RICA - WM@; C
. ' _— . . No. : - _
; S Ca/nd/ 023 ' ‘ S
P . . ¥ °‘ . - -
T : . . - ] ) .
] O ~, .;’ v e ———— ) .
v : ‘ R IF 552-92 CNR ;
3 (s
: z5
¥ :
el . - - ,
% . SeAer - S
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== UNIVISION 24

DE COSIA RICA S.A.

TELEFONO 31-2222, AP, 490 - 2120 THLEX 2443,
CABLE TELENAC- FAX 31-0791- SAN JOSE. COSTA RICA

Setiembre 10, 1992

Sefor

Orlando Barrantes Cartin

Jefe Oficina de Control de Radio
‘ MINISTERTO DE GOBERNACTON
Presente

Muy estimado sefor:

Camw Presidente de la Sociedad denaninada/Bivisitn de Costa Rica,
S.A., envio la presente con el objeto solicitar el traslado de
nuestm transmisor de Canal 29 ubicado .eny: "Vista de Mar® a el Volcan
Iraza. Hacealgunassemanastwumslamalafortunadequems
destrozaron la caseta en el puesto de "Vista de Mar", nos robaron
algunos equipos y nos hicieron dapos en otros; al punto que el sefor
Alvaro Rodriquez no quiso sequir wviviendo ahi, persona que nos cuidaba
el lugar. Por ello les ruego',' dar una respuesta afirmativa a esta
solicitud,

A la vez, quleroaprovedmrparapedn‘les permisc de instalar un
nievo transmisor de 1000 W, marca Linear. AMjunto encontraran
especificaciones del-: modulaior transmisor y micro-onda para enlace.
. chroreferencmad mnalesteequ1poes1gualalqueut11ma€ana138
.. actualmente.

De antenano agradezco mucho su gestion a fin de conseguir un
dictamen posn:lvo y aprovecho para panerme a sus Ordenes.

Atentamente, — Drenke gt oAebe )
/”&&' cevner L webita
., ( toela a/&na.’r >t
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T ABDGADO Y NOTAUO
Scn Jese, Costa Yica 21-78-52
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CARATTERISTICHE:

Questi amplificatori utilizzano tubi ceramici che
garantisconv ottime presiazioni in fatio ai aito
guadagm) bassa distorsione, basso consumo
g’ ener_gla e lunga durata di funzionamento.

Lecatatteristiche che presentano in comune sono:

) “Partenza sotfice della corrente anodica e ritar-
‘do nell'inserzione dei piloti.

+ Logica di controllo {con soglie diintervento re-
golabili internamente) per protezione temperatu-
ra, assorbimento anodico, eccesso R.0.5., assen-
za di ventilazione.

» Circuilo di conteggio dei tentativi di intervento
protezioni con reset automatico.

« Stabilizzatore a ferro saturo perf'alimentazione
del filamento.

« Polarizzatore di catodo a corrente costante.

FEATURES:

These amplifiers are equipped with ceramic tube
that gives optimum performance, high gain, low
distortion, low power consumption and long life.

The common characleristics are:

s Anodic current soft start and delayed driver in-
sertion.

+ Logic controls (adjustable inside) for tempera-

ture anodic current, high VSWR, fan failure pro-
tections.

« Operation attempts of protections counter
with automatic reset.

« Saturated iron voltage stabilizer {or heater po-
wer supply.

« Catode bias to constant current.
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Frequency range: UHF Frequency range: bl - UHF
Intermodutation: -52 dB Intermodulation: -52 dB
Bandwidth: 8 MHz Bandwidth: B MH2z
Gain: 16 dB Gain: . 16 dB
Tube: YL 1057 Tube: TH 347
Power supply: 220V Power supply: "220 v 1 380 V (option}
Power consumplion: 3200 W Power consumption: - 3800 wW.
Temperature range: -10F £ + 40° Temperature rang -10° = + 40°
Dimension: 12U Dimension: _ 35U
. Weight: 100 Kg. Weight: . 195 Kg.
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CARATTERISTICHE:

MODULATORE MD-AM

« L'MD-AM & un compieto modulatore teleyisivo
coningressi audio e video, e un uscitalF $tandard
(33.4 MHz P.A. - 389 MHz PV) I modulatore ge-
nera un segnale d'uscita audio-video composito
oppure, come opzione, con g duéportanti diffe-
renziate su due connettori d'uscita per trasmetti-
tori con audio-video separa
« Lafrequenza della portante video & controllata
al quarzo e pud essere_ n opzione, stabilizzata
termicamente. .
« ta frequenza della portante audio & direita-
mente conlrol!ata con PLL dalla frequenza della
portante video. "

« Il controljo-agutomatico dei livelli d'ingresso audio
e video pemhette di mantenere costante la modula-
zione del.segnale (escludibile dallesterno).

« L'ddozione delfiltro vestigiale SAW permette di
ottenere un‘alta selettivita e un basso vatore di

. «:l_a presenza dei precorretiore diritardo digrup-
poe consente un'ottima definizione video.

DEMODULATORE DMD-AM

« Il DMD-AM & un demodulatore di precisione
contlenente il sintonizzatore e il demodulatore IF,
Presenta le seguenti caratteristiche tecniche:

« Ricevitore sintelizzato.

« Stadio IF con filtro SAW per un'alta selettivita.
«» Rivelatore video sincrono.

« Audio quasi parallelo per un elevato rapporto S/N.
« Monitor audio tramite altoparlante.

FEATURES:

MODULATOR MD-AM

« The MD-AM is a comptete television modulator
which has inputs for video/audio, and output for
IF frequencies (33,4 MHz P.A_- 38 9 MHz P.V)) The
modulator allows a composite vision/sound si-
gnal or vision and sound signal on separate out-
put connector (option) for separale audio-video
trasmitter.

« The vision carrier frequency is crystal control-
led and termically stabilized {option).

o The audio carrier frequency is directly PLL con-
trolled by vision carrier frequency.

« The audio and video input levels automatic
control keeps a constant signal modulation.

« A vestigial SAW filter is used to obtain a high
selectivity and low spurious on the output signal.

» Group delay equalizer favours an excellent vi-
deo definition.

DEMODULATOR DMD-AM

« The DMD-AM is a precision demodutator contai-
ning the tuner and the IF demodulator.

It featured the {oltowing characteristics:

« Sinlesized receiver.

o IF with SAW filter for an high selectivily.

« Synchronous video detection.

« Quasiparallel video sound for high S/N ratio.

« Audio monitor with loudspeaker.




SPECIFICHE TECNICRE Rz 5.0 e s e
W

TECHNICAL SPECIFICATIONS ~ =~ — = ~& i

I 139
-

MD-AM DMD-AM

i VIDEO | Rx frequency: bl - blll - BIV/V or IF
Negative AM modulation (ASC) Rx level: - 50 = - 20 dBm-N connector

with vestigial side band (SAW) Video output: 1 Vpp / 75 OHMs 1.BNC connector
tnput impedance: 75 OHMS Audio output: 0 dBm 30 OHMs f BNC connector
tnput levek: 1Vpp + 4 dB Power supply: 220V.-20W,
Bandwidth: 25 Hz - 5 MHz Dimension: 3 U, rack

AUDIO

F.M. modutation (F3) + 50 KHz deviation

Pre-enphasis: 50 u sec.

tnput impedance: 5 KOHMs umbalanced
{600 OHMs on request)

Input level: 0 dBm. typ. {(+ 16 dBm max)

Bandwidih: 20 Hz - 15 KH2

Distortion: < 0.8% typ.

(F OUTPUT

Video carrier gutput level: - 20 dBm (2 outpul)

Audio carrier output level
(compared with video carrier): - 13 dB (Adjustable)
Power supply: 220V. - 30 W.
Dimension: JU. rack
Weight: 8 Kg.
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CARATTERISTICHE:

» Trasmettitore e ricevitore microcnde per tra-

smissioni televisive.ad alta definizione a modula-
zione di frequepZa nella banda 1,6 - 2,6 GHz.

« Consentela trasmissione di unsegnale video di
elevata qual;té e di uno o due (opzione) segnali

igevolare operazioni di puntamento delle
e il ricevitore & dotato di uscita IF supple-
.mentare a + 20 dB nispetto al segnale d'ingresso
@ di altoparante interno per il preascoito del se-
gnale audio in artivo.

« | convertiton di trasmissione e ricezione sono
sintetizzati per consentire agevoli spostamenti di
frequenza.

+ |l ponte & disposto per effettuare transiti in {F
(70 MHz standard) senza demodulazione.

FEATURES:

« This device is a F.M. microwave sysiem that
provides reliable medium range communications
links in the 1.6 - 2.6 GHz frequency band.

« it transmits one high guaiily video signai ana
one or two (option) audio signals.

« The receiver include a IF output test point
(BNC) supplying a + 20 dB level compared with
input signal to obtain a easier antenna directiong
and an audio monitor with loudspeaker.

« The sinthesized local gascillator allows a quick
frequency change.

« The link is arranged for repetition (If standard
70 MH2) without demodulation.
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Frequency range:
Output impedance:
Output power:
Spurious lavel:
Input video level:
Pre-enphasis:

{F frequency:
Frequency deviation:
Video bandwidth:
Qutput if tevel:
Input audio level:

Subcarrier audio freq.:

Deviation:

Audio bandwidth:
Distortion:
Power supply:
Dimension:
Weight:

1600 - 2600 MHz

50 OHMs 7 N connector
TW{EW ogtlon)

0 dB

1 Vg&l ?5 OHMs

R standard

70 MHz

+ 2 MHz

5.5 MHz

0 dBm

0 dBm 5 KOHMSs unbal.
(600 OHMs on request)
7,9 MHz - 8,5 MHz
sinthesized (- 28 dBm)
75 KHz

15 KHz
< 0,5%

20 Hz -

220 V.7 30 W - 24 V. 10,6 A {option)

3 U rack
13 Kg.

RECEIVER
Frequency range:
Input inpadance:

71600 - 2600 MHz
56 OHMS { N connector

Rx threshold: - 70 dBm
Noise figure: < 6dB
AG.C. range: 60 dB
IF bandwidth: 24 MHz
IF frequency: 70 MHz
Input IF level: 0 dBm
Output video Ievei:; 1 Vpp 75/ OHMs
Video Bandwidth: 5,5 MHz
Group delay; *10nS

0 d8m 1 30 OHMSs unbal
7,5 MHz - 8,5 MH2z

Output audio.tevel:
Subcarrier, audio freq.:

Distorsion: < 0,5%
Powsgr: supp!y 220V /1 30W-24V /0,6 A (option)
Dimerision: 3 U rack

/eight: 13 Kg.
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. _ Lic. Francisco Barth Villalobos
: e ; Abogado y Notario

Av, Conral, Eafieso Mayo
Ofic Ko 4, condges Labwnarn

" Apdo. 8433-1000 Tels. 21-7852
San Joss, Cor Rica Fax:22 0382 -
. . San Jezs, 24 de
Senores

T Control Nacizoal da2 Radioa
Ecstimados sefares:

' £1 susurito RANOM ALEBERIO COLL  MOKTERD,

vasidente con facuwltages: ds Aaccderadoe Gerneraiisime

w

des, coen todoe respete a  fin dz sclivitar
saiirnel =12 con =t ;ana} 27 U.B.F., .
‘desce ! cerco *Fabo de Mico™, &n
mismqggg}}:ito ze me perpita roa

‘Zrange Lemporélmante et o

tes cOw Gra.poiencia de !0 walkte

.

siva 'fzi‘ecuenc}.a {ranal 26 Y.H.F:

gecer. 22 hecho aue hssto la pressols

ronsaguir las fracuencias 42 gnlace gue

solici taramos dapi ace varios messs, por o nque Bl oproyecte  se

he visto ale

Vransmiseres v antenas  se egncuentran en nuesetrs  peder,

%.

regiaacIAnNG danicasmszate de su autsoivac:idn jara zaliv al

Ea victud de lo exgazsts auche agradecsriamss S8 RS Li0TGUE

las frecuencias de enlace definitivas, ya que es 1o anicoe que nNos

falta, segun expusizra anteriormente.

U249
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OF § 055-C.N.R.

Abril 22, 12&%;—
By

F’R&.QA

Sehor:

BIVISION DE COSTA RICR, S.2A.
CANEL 29 CHF. T.V.

Presente.

Estimado 3Sefior:

Para su cumplimientc, ie presento sequidamento copia
del Decreto § 19193-G Articulos 8-5-11-12-13 del Reglamento
del Servicic de Radiodifusién en Ultra Alta Frecuercia UHF
donde indica las disposiciones que ‘deben contemplarse y ren-
dir cada mes a la Oficina de Control Nacional de Radio. Es por
lo anterior que se le solicita €8rminc de 48 horas al reci-
bo de &sta nisiva.

@ los Contratos deberdn de venir ori-
icas autenticadas por un abogado, que
egalidad.

En lo que se refic
ginales 6 copias fotost
dard fiel testimonio .d

Ruego gue se tumpla a cabalidad 1o antes expuesto para e-—
vitar prohlemas futuros.

Atentamente,

CONTROL vaqunhn DE RADIO.

d‘.'f-' o 5, 1¢¢
Orlando Barrantes Cartf
Jefe.
CC:ARCH"
ALJTO: Copia Decreto UEF T.V.

GMIL. *.

Apdo. Postal 8000 - 1000 San José. Costa Rica
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MINISTERIO DE GOBERNACION

- R e
R """ DIRECCION" NACIONAL DE. COMUNICACIONES ELIL L e
“ ' TELS. 23-97-66 San José — " 53-19-01 Zapote FEA

‘cenples 24 ¥ 29 de televisidm.

12 199-90 K-CikR

2C de uoviemﬁre de 1990

Seifjor .

Rambo 4. Coll M.

Presidente

Bivision da Costa Rica 2.A.

L] -
.

f.eticado sefior:

_¥e rsfiero & su ucta de fechs & de noviembrée del uiic sn our-
so, dopde ues solicite una prérroga purs la ivstalacido #e los -

wety -CFidiom Je€ cquc}de la prérrowa solicitads, la cual ven-
ce «1 Ala 9 de mayo de 1391,

Con toda-cofsideracion y respeto, se despide,

Lientamenie,

Melvie Murillo Alvarez
Jefe Monitoreo e Iugpeccidn
Control wacional de Kadio

¢C: frche.
l": ':A/Bc"o *

Apdo: Postal BU0D - 1000 San Jose. Costa Rica

. —————— et ettt ol 1ot L YT
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'Estimado SN0 ;

La razsn por la que.nc pode
misores es por un atrasé”

.su respuesta

= = UNIVIS ION
T DE'COSiA FICA §. A]

FEFLONG 132722, AP 2803100
VEE2TLLY, CARE [HINAC FAX 3NLPEY
LAN WG, COHA *TA .

ﬁoviembre'08,11990

Senor

Orlando Barrantes Cartin
Jefe Oficina Macicnal de Control e Radio
Presente - '

La presente es pala saludarlo y a la vjz solicitarie la
extensién de una prérroga de seis meses a partiv de esta
fecha, para realizar la instalaci¢h e inicer la operaci6n

de los transmisores en la banda - UHF (Carial 24 y 29) segun
acuerdoe do. 271 publicado en LA 'GACETA del dia 9 de Mayo .
de 1990. o : -

-

og a la fecha operar los trans-
entrega de los equipos por
Miami.

Cordis

Archivo



MINISTERID DE GOBERNAGION Y POLICIA

SAN JOSE, COSTA RICA

AL CONTESTAR ESTE OFICI0 REFIERASE A ESTE NOUMERO

No.  AL-1269-§9

LINVATET & PO N Bl i B
LS

23 de agosto de 1989

Serion

thvien Mwudllo

Je4e Contwl de Radio
S. 0.

'.’ Estimado sencu:

En foama atenta Le devuelvo el expedx.en,te de Canales 27,
26, 29 UWHF por Las siguientes razgnes:

2 ‘el Acuerdo dice otra.

?2) La nedaceibn estd mla; no es explotar canales de te-
Lovisibn sino repedidora de Canal 2.

3) Faltan 2os Enteags

4} Efsﬁec.igica;éf'?c;ienm de entrada 1 vatio u Potencia de
entrada 10-vatios.

5) Aota,m,“ 84 Telesistema Nacional es duesiin de Canal Z.

(f%- z)

- - 3

¢ c: archive ) N §
-/. g . &

CENTENARIO DE LA DEMOCRACIA COSTARRICENSE



" T, DIRTCCION NACIONAL DE COMUNIC-A;:IONES' i ‘E\éi

. "CONTROL NACIONALDERADIO YT:V. 7~
s ENTEH[I_A FAVOR DEL GOBIERNO DE COSTA RICA -
v § sefior: :£IVIBIH CE €OITA RICS Ty

(CMERL 23 CanNay 29}

, T
en %a(?o de__ﬁa_m&mxﬁ_san,saﬁ.m_

3 g 2 i - s ra
maké. o : ;

e correspondiente-al periodo: mave a ciciguess 1880
:  segun Ley NO _%__déwm__
- ' HULC SIM EL SELLO {>£L"§A f\\

N CEncrg unfﬁ”‘ N
SANg
oegs . A

CRIGINAL: ...cniabmdad Nc onaf,
-€; Barico “mm,&u

€22 Conlebilided Certel %%, Kot

LG t.CcmrolNecmﬂelchad.aIe’ Cast, m

*CC: I eresada #é Imp. CORTEL

'-\._,.-,.-c
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6’59 _ N% 271.2-San José, 23 de abril de 19*;:05 CETR_N E ~{) 2 3-
EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA Q- 5_qo R
Y EL MINISTRO DE GOBERNACION Y POLICIA, ;
) Considerando:

12—Que ¢l seffor Ramén- Coll Montero, cédula N* 1-483-436, en“cahdad de
presidente de Bivision de Costa Rica, S. A., ha presentado formal solicitud tendiente
a que se le autorice a su representada licencia para implementar instalacién de un
sistema de retrunsmisién de la estacion matriz. en los canales 24 y 29 de ultra alta
frecuercia, situadus en el Valle Central, cerro Pico Blanco, lugar conoczdo como Be-
bedero, n:pendum:. en Tilardn, San Isidro de Pérez Zeledén. .

2°—Que segiin certificacién del notario publico Lic. Francisco BanhV.. el sel'lor b
Ramédn Coll Montero, es presidente con facultades de apoderado gcncralI51mo 5]

limite de suma de Bivisién de Costa Rica, S. A,
3*—Quc Ia Unidad de Contrul Nacional de Radio hizo ¢l estudio dc] cxpcdlcmc

de Bivisién de Custa Rica, S. A., enconiriindolo ajustade a derechoe por lo,
su parecer fa\omhlc par que dncha licencia sea olorgada Por ta.nto. E

P

WOS

.

de ultra alia frecucncm con las siguientes camctcnsucas _
Caracteristicas de frecuencia canal 29: ) L ;,:.-,

a) Letrasdeidentificacién, TI-BVC.

b} Frecuencias limites del canal, 560 - 566 mHz
Ancho del canal, 6 mHz. .

ch) Frecuencia central de la portadom del sonido;. 565 775 mHz
d) Frecuencia central de la portadora de imagen; 561,25 mHz. f_.,, T

¢) Potencia de la seial radiada de la portadora del sonido, 100 vatios. - “.., .
f) Potencia de la schal radiada de la portadori de la imagen, 1 000 vatios.
g) Polarizacién de la transmision radial, horizontal, 3 .' .
h) Potencia de entrada correspondiente a'la portadora de imagen, 100 vatios. K
i) Potencia de entrada correspondiente a la portadora de sonido, 10 ranos":’-“"'i >
j) Altura de la torre, 30 metros : m
k). Tipo de antena, ranura.

Ubicacion de los transmiso
San Jusé, cerro Bebedero, Escazo. :
Area de cobertura: - '
Meseta Ccmml L5l km sefial, clase B,
Caracteristicas de fn:cuenc:a canal 24: .3

a} Letras dé identificacién, TI-BVC. - . L -
b) Frecuéncias limites de! canal, 530 - 536 mHz. R :
¢} Ancho del canal, 6 mHz.
“ch) - Frecuencia central de la portadora del sonido, 535,75 mHz . ]
d)-+Frecuencia central de la portadora de la imagen, 531,25 mHz. ., A
€).“Potencia de la seial radiada de la portadora de sonido, 10 vatios. g, e
Potencia de la sedal radiada de la portadora de imagen, 100 vatios.
#) Polarizacién de !a transmisién radial, horizontal. - R
h) Potencia de entrada correspondiente a la portadora de u'nagen. 10 Vauos :
i) Potencia de entrada correspondiente a la portadora de sonido, 1 vatio.
i) Altura de la antena, 40 metros. $:‘

L sepublicaron acuerdos ejecut

123 w124,

22

faois Fishenti Zongzinski, Ministro de Goberng-
[
S

-
-

..
‘
-

La Gaeeta™ NY RT del 9 e v Je 1990

RIO DI

-
-

VJosd, 17 deanavo de 1vvn, .

En

50270270 v 273, e debe leer: Now, |

MINISTE

k) Tipo de antena. manura. -G*

Ubicacidén de los transmisores: :.‘-:‘
1} Cerro Buena Visia, San José. 3.»‘: -
2) Cerro Chiripa, Tilardin. .3?’

Area de cobertura: E:‘

1} San José, Pércz Zeled6n v zonas aledadnas, 53 km, senal clase B. .
2) Tilarn, Cafias Dulces v zonas aledaﬁas. 15 km, sefial clase B. 4
Clase de servicio: Comerrial. : "“r,_!_
Queda entendidn ol concesionario de estos canales de televisién que solo podré
operar en la zona(s} en que se le adjudicd, ya que este mismo canal sers compartide
en olra ZoNa, por olre ndjudlczlano, a la vez se le indica, que es obligacién de su parte
ohsenar la legislacion vigenie o la que en ¢l futuro se dicte, acatando las lndlcanonﬁ
de la Unidad de Conuinl Nacional de Radio.
Publiquese —NSCAR ARIAS SANCHEZ.—El Ministro de Gobemac:én y
Policia, Antonio Ahvuivs Desanti. - N
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MINISTERIO DE GOBERNACION
DIRECCION NACIONAL DE COMUNICACIONES -
Tels.: 239766 San José — 53-1901 Zapote COGDY M

ACUERDD DE GOEERIATION

u.a.--......-

33 &o abril do 1590

Ei: PRESIOERTE DB [A REPIRLICA ¥ EL
HINISTRO DB GOBIRNACKRI ¥ POLICIA:

CONSIDRNANRDO:

t.- Que ol seffor RAXDH COLL ROIITERO, cOdula no 1-483-436; on calidasd Ge
Presidentc Qo BIVISION DB COSTA {ICA S8.4., hs presentado forzal sclicitud  ten
diorte a Qquo sa 10 sutorics a au roprescatafa licancia pacs igplementar {natalo
cién ¢é2 on siotema da retransasisifn &2 la estaciéa mtrtz. en los caraley 24 vy
29 do ultra alta fracroncia, situndos ea ol Vaile Contruol, Corro Pico Rlanrad,
lugar conocido cono Behadero, reapetidorsd an :lm&a San iaidro do Pirec Zelo-
aén.

3.~ Que segfin cartificacibn @ax Rotario PGblico Lic. Francisco Gsrth V., ol ge-
fics RAMON COLL HOSFZZRO, os Prusidesto con facultades do apodorado genoraliscimo
sin linite do guma dp BIVISIOH DI COSTA -RICA 3.A.

- Que la Unidad de Cuntrol Racicinl do Radio hiso el estudio dal expsdiente, do
PIVISION DE COSTA RICA S.A., eacontr@nolo ajnstado ¢ desecko por 1o _ quo
ha dado cu perecer favorahle pard que dicha licencia cea otorxgada.

POR TANTO

ACUERDAR:

Autgrigar a amsm, 'lm COSTA RICA S.A., para Que opsre 103 caansles 24 y 29,80
nltra alta !xecnnncia con 1es siguiantes caractoerfaticas:

cmmmmmmzs

- m da ‘dmxtimm -..-.-...,..............-..-...co.--.ﬂ-m

28CReNCIAs 2IBIRG0 A8) CANBL.cverossocecnrsnssscsoonsssesssssB360 = 564 sily

Ch--‘AIlCh‘a du caml--.:-.-..--0-......--.0.-.-...0:..---.--.-----.6 m

a.- Prozuancie contral ¢o iz portadora 48l 830480 . cvseecnssv0es0.585.75 HH2

a.~ Precugneda central do 1a portedora 4o 108900 v rcisareensl. 201,38 KRH2

'.50/,'1..

Apartado Postal 8000- 1000 San José, Costa Rica



MINISTERIO DE GOBERNACION -

Tels.: 23-9766 San José — 53-1901 Zapote

DIRECCION NACIONAL DE COMUNICACIONES GGG

-3=

£.- Potencia deo la geflal radiads da 1a portadors
d°1 m...l-.l.O.'..ll.-'...'00....I.O..l.'.-.-.l..l.'.‘oo vam’

g.- Potoncin do la sefinl zadiada 4o ia portadora
d° u mm...bl...'-'-l.-l.lIC...ll..‘l....v.....l!.". ‘000 vaw

h.- Polariraci6o de 1o transmisién aflal............... Horizeantal

i.- Potancin Qo entrada corraspondicnto a 1o
Wrmm dn mm..I.II\..D...ll.‘cII.Il.l.l.O......'

3.- Potancia do muadn gozrraespandiants a la _
m:m:ﬂ “ mco.l.......t.....t...D..."-"lIICE.:JOI. 10 va‘ma

h., ntn:n&hmel‘...I..‘...I.l.....l...':-' sasmsmes mme

1.- T’m dﬂ mm.------‘----oo-o.a...co.o’.".l - LN R RN NN mC

UBICACTCS DB 108 TRAUFIISOIRS:

San Josl, Corro Pebedsro, Escasd

AREA I COSESTHRA

Reseta Contzal,....11 ¥ c¥isi, clase B.

a.- Latcasn & mu‘lm‘h -5.-....“.-.-.0...0aoo-oacuch-mc

Wmm &1 cml‘.....ﬁ'....'......ﬂ.... on-smm

m m"..'.’.'t.!.‘-'.-'-...I......'...l... 6 m

",

=:w.=“m.....'.."'....IO-I-.'......‘.....-...........I.sss 75 m

d.- Precuencia central 4o 1a partadorn
do la m........‘.‘.".-.‘.-........O'.Q.'...I.'I.D...&B‘ 35 m

. Q.- Potancia do Lla zalal sradiada 49 o

mmﬂ do m..‘..............'...‘O......""'..--I‘o wm

ocoo/’oo..

Apartado Postal B00O - 1000 San José, Costa Rica



MINISTERIO DE GOBERNACION

DIRECCION NACIONAL DE COMUNICACIONES C ; - .' Uﬂ‘ru
. ;::.‘3,7:"‘".2' Tels.: 23-9766 San José — 53-1901 Zapote al ( ( ! “:))
-3

)

£.- Potengis e 1o aaan]. radieda d2 la portedors ds imagin.......$100 Vatics

ql_ Nlﬁrﬂm&l dﬂ 10 t‘mm mt--.-oc.Ja...o...cl-....mimnl;

h.~ Dotenoia do entrada corrcspmﬁimte o la portadors
& m-.‘l.....l.-l--l...--..‘.‘.l.‘-.....0..l'.ﬂ..'.l...’l.t.‘o vntm

i.~ Potencia @' entrefa corragpondiento & 1a portodozs
dB m_iccl..O.llll.....0.4-I.O-.t..l.-.C..l.....l..'........:::__ v-oo' vnuo

j'.‘ um & h-rm.‘.'..l.....Il.I...'.-.-...l-.‘ 3’.'......‘0 ﬁts

essveress RAODEE .

t" ﬂpﬂ dﬁ mll........QIl‘l“..l’.l.‘i....tqt

mmmm:

1.~ Cezyo Ounna Viota, gSan Joaf8
2.< Corro Chiripn, Tilarsy -
N D% Xt

1.~ 8an JosS, Direr Telodfn y covas alednfias...53 ®p, ceflal clage B.

L-_?ﬂnr&n. Coflan palces y onos a1640%as.... 15 ), seflal claso B.

m m m.ooogp_ ..l...._'..0.l.....c’IQOOOUCIOQOQQQICOOUOOW

gneda catonfido ql ‘conczeianario €e estos cansles de talevisifin quo oflo podrs
oparar ¢n ko sona{o) en quo 5o 1e &2jvdish, ya Que asta aiswo cansi eerS§ com-
partido en otra Zang, por otro adjudicatario, 4 ia ves 80 1o indicas Que eo
ohligacifn 4o su parta cAssIVar 1s ieglolecifn vigente o 1o Quad en ed  futuro
m&aa.ma&lmmmasdamﬂnmaommc&mdem.

OSCAR ARIAS ESARCHES AITTONIO ALVAREZ DESARTI
AYHISTRO

Apartado Postal 8000 - 1000 San José, Costa Rica



Licenciado

Antonio Alvarez Desanti |
4
Ministro de Gobernacidén. L\\()
Y-
Estimado sefor:
El suscrito, RAMON AL BERTO COLL MONTERO, mayeor, casado uﬁé*

vez, empresarioc, vecino de esta ciudad, portador de la cedulgx

identidad 1-483-436, en mi condicién de Presidente con fac ;tédes

de Apoderado Generalisimo sin limite de suma, de _BIVISION DE

asT 1 S.A., de esta plaza con ceédula ica namero

3-101-094640-24, personeria que compruebo con certificacidén

ad junta, me dirijo a usted de la manera mas ate a'a fin de expo-

ner:

1) La empresa que represento\gfatenﬁé‘dedicarse a la actividad
de la radiodifusién de seRales =E';televisién, irradiando los
programas producidos en Costa Rica y comprados en México vy
Estados Unidos. . s

2) La meta que se prqpﬂhé mi representada es la de hacer llegar

a todo el territorio nacional, una programacisén que se gene-

rard en mas de.un 40% (cuarenta por ciento) en el pais, lle-

-

vando asi a-todos los Costarricenses, programas de entrete-

informacidn vy cultura, fruto del ¢trabajo de los

nimiento;.

3 obtencion de tales fines se pretende instalar ini-~-
" cialimenté ‘tres transmisores la matriz y dos que repetiran
nuestra programacién en puntos capaces de cubrir lugares en
donde la cobertura puede ser deficiente, segun se indica se-

guidamente:



3.1) CANAL MATRIZ EN EL VALLE CENTRAL

Cubrira la zona de la Meseta Central

Ubicacién: Pabelldén de Santa Ana, San José.

Canal Solicitado:“ngﬁi!gipxinaeuelﬁgg_la banda UKF.
Potencia de la senial radiada correspondiente a la imagen:
1000 vatio de pico de sincronia.

Potencia de la sefial radiada correspondiente al sonido: |
100 vatios,
Potencia de entrada correspondiente a la por tadora de -

imagen: 100 vatios de picos de sincronia.

_Potencxa de entrada correspendiente a la portadora de
sonldo- 10 vatios. -

.:=’ 61 ,25 HHZ -
565,75 MHz.

Frecuencia central de la portadora de imagen;
Frecuencia central de la portadora de sonid

Tipo de antena: Yagui.

Altura de la torre: 30 (treinta) metrﬁé.'
Area aproxzmada de alcance de la emxsora-
a) &6 Km para sefales clase A. (7di8 uv)
dB uv)

b) 11 Km para’seﬁales clase B

3.2) REPETIDORA DE TILARAN

.Cubrira las ciudadééﬁde Tilaran y Ca®as y zonas algdaﬁgs.

Ubicacion: Cerrm.Sén Jos#& en el cantédn de\Tilarap. PR

'M. 24 de la vanda de pHE. s

- S -

Canal solicita

Potencia de’l
100 vatio

sefal radiada. correspondiente a la imagen:

e pico de sincronia. — \r

Potencia de la senal radiada_correspondiente al sonido: 10

'sonxdo: Un vatio. (1),

Frecuencia central de la portadora de imagen: 531,25 MHz.

-Frecuencia central de la portadora de sonido: © 535,75 MHz.

Tipo de antena: Yagui.

Altura de la torre: 40 metros.




Se utilizarda la torre de comunicaciones del ICE en el cerro

———— s P ——— . f!.,i. if

de San José.
area aproximada de alcance de "la emisora:

a) 8,5 Km para senalar clase A. (74 dB uV).
b) 15 Km para sefalar clase B. (&4 dB uV).

s

Sa2 - - - -

3.3) ‘REPETIDORA DE SAN ISIDR0O DE PEREZ ZELEDON

Cubrird la ciudad de San Isidro y otros lugares del Vagfé'de

El General, ademds de suplir seRfal que se-utilizanéfeﬁ una

etapa -posterior para una repetidora-que-cubrira'lag:ciudades
de Golfito y Ciudad Neily. - ' "

Ubicacién: Cerro de la Muerter———m———
Canal solicitado: [{: la banda de UHF.

Potencia de la sefial radiada correspond:ente a la imagen:

1000 vatios de pico de sincronia.

Potencia de la sefial radiada corresﬁfﬁdientgﬁal sonido:
100 vatios.

Potencia de entrada corresp§QQQJhte gﬁ;a;portadd}a de

e 51ncronxa,n»hJ

imagen: 100 vatios de pico s

ndiehtena-la-pﬁ?tadbraqdetu.
Ay

Potencia de entrada corresp
ettt e b fee M P REST AR I

sonido: 10 vatios.

Frecuencia central défia portadora de imagen: 531,25 MHz.

Frecuencia central“de la portadora de sonido: 535,75 MHz.

Tipo de. antena:.. Yaqui.
s

Altura.de la Torre:' SO metros.

wuparé‘seﬁales cl'ase A. (74 dB uV)

[

35 Km para’SEnales clase B. (64 dB uV)

‘-'_-———-u. - —

"\ l‘ ‘\‘ . -
ndemas de’ los’datos anteriormente indicados todas las sefia—

”

les transmitidas tendran una polarizacién horizonfa}, las

sefales de sonido y de imagen modularadn sus portadoras en FM

- (frecuencie modulada), y AM (amplitud modulada) respectiva-

mente y se ajustardn a las normas descritas en el articulo 8

del Reglamento para la Operacién de Radiodifusoras de Tele-



R

‘ "] b 19 de Junio de 1954, para la Televisisén en blanco y negro vy

visién, establecido por el Decreto Legislative No 1758 del

a las normas M establecidas por el CCIR para emisoras de te-

levisidén en color.

5) Con base a lo expuesto, solicito que a mi representada 1le o

Sean otorgados los canales de televisién en 1la banda de UHF

numeroes 24 y 29.
Se atenderam notificaciones en nuestras oficinas situadas

culas Mexicanas, en el Apartado postal numero 1675—1000.

San José, 24 de octubre de 1989

ABOGADO ¥ NOTARIO

old

%

200 metros norte de Pizza Hut, Paseo Colén, defn:xo Peli- «.
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Yo, Kosette BAsch Acch, Traductora Oficial del Ministerio de ’hélg—

/15

ciones Exterieres y Culte, nombrada por acuerdo namero 3IS7-SE del

beintidos de jurrio de mil novecientos ochenta vy uno, certifico que

Ln idioma espaiWol, el documento a traducir dice lo siguientesr

Duodécimo dia del tercer mes de mil novecientos noventa _ inueve

horas con cuarenta y tres minutos CONTINENTAL ELECTRONIC Tres-—

cientos cinco trescientos sesenta y dos ocho milrééfecientos die—

cisiete

CARACTERISTICAS TECNICAS MPTV. 200

Alcance de la frecuencia: 470 + G860 ﬂﬁ:rsintonizable con con-—

tinuidad

Ganancia:

Ingreso por la potencia no-

minal

& Vatios + 0,5 dB; ROS 1,4 (50 ohm

Potencia de salida: 200 Vatios pico sincronismo por IDM+

g dB

Ancho de banda: 2 MHz + 0.5 dB sohre toda la banda

Alimentacion: 200 Voltios + 10O% SOHz; 1200 VA max.

Precalentami 3 minutoes, recuperacion automatica

en caso de falta de energia

Falta de 'ventilacién o presidn de

aire insuficiente, corriente de pla—-

ca excesiva, temperatura excesiva,

FEOS (opciond

[Conectores de entrada y sa— M hembﬂa

1ida:

Dimensiones del cajon Rejilla 139", siete unidad. Profun-
8 o 3 . .

> 1y didad: 720 mm convencional

"-Eondiciones ambientales: =25 +d3° €, humedad 80%, ambiente

By

protegido del polvo; altura maxima:

ar

LY




s

26

27

28

-2

2000 mts- s.l-m.

&

Tubko empleado: TH 33

#Sistema de tres tornos: -5 -10 -17 di

En fé de 1lo cual se expide la presente traduccidn del itai al

espanol! comprensiva de dos foliecs (frente) a sojiéitud del

Licenciado Francisco Barth y firmo en San José, a_lﬁsi veinte dias

del mes de marzo de mil novecientos noventa agre&q”los timbres de
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Traductora Oficial del Ministerio de Felacio

Yo, Rosette Asch Asch,
nes Exteriores y Culte, nombrada por acuerdo nGmero 837-SE del
veintinueve de agosto de mil novecientos setenta y ocho, certifgf

que en idioma espafol, el documento a traducir, dice lo siguierite:

(Nota de la traductera:! se traduce Gnicamente los folios que” soliy

cita la compania interecada, sin responsabilidad para;;aﬁytraducto"

ra)

Duodécimo dia del tercer mes de mil novecientos noventa diecinueve

horas caon veintidés minutos CONTINEMTAL ELECTRONIC Trescientos

cinco trescientos sesenta y dos ocho mil setecientos diecisiete

Pagina dos

ITELCO

ITELCG T SEISGIENTOS ONCE (T611)

LIAL TECNICQ

Duodécimo dia del tgﬁhér mes de mil novecientos noventa diecinueve

horas con veintidﬁé-minutos CONTINENTAL ELECTROMIC Trescientog

cinco trescientos sesenta y des ocho mil setecientos diecisiete

Pagina tred

CAPITINGD WNG: PRESENTACTION

lde modelos para transmisién en la

Uno-uno — PRESENTACION

La seriec del transmisor de television ITELCO abarca un grupd

banda I, banda II1 o en bandas I\

v V; todos los modeles tienen una salida de frecuencia intermediJ

CiF), que ecsti disponikle para el usuario.

Dentro de la banda de servicio, el canal es seleccionado me-

diante interrruptores colocados en el panel delantero. La banda dg

servicio puede ser cambiada simplemente sustituyendo la unidad en-

LY

chufable IF/RF v las unidades amplificadoras enchufables.

Los modelos (tofos los ‘cuales estsdn en estado s6lido) que

I"L



——

. Vadn s,

i
.

R

o

et
R

e

5T

-
k4

2

kS

ﬁ%ﬁ?{ﬂbﬁﬂ%

'y
k)

modyy

heat
o~

SRR

L

o

B

s
P

T e S AT O T S AT e

e, 22

T

e v

B

*
L

o

F,

bt gy

>

-z._

sstan disponibkles tienen una potencia nominal de salid de 2 Wps, o

Wps, 10 Wps y, Gnicamente pava la banda VHF, 20 Wps-. Para modifr?f

car la petencia mominal de salida, solo reemplace la unidad enchr—

fable gque ceontiene el amplificador de potencia.

Esta flexibilidad de use es una consecuencia tanto

[dularidad, con la cual ha sido construido el transmfsﬁr ITELCO como

7

8

g cador- Dependiendo enn 1a handa de servicio, _ realmente posihle
cuadro

insertar una serie de diferentes unidadesﬁﬁﬁchufables en un

principal y asi oktener todas las conv ﬁ%iones rosibles.

Ern 1los modelos gue tiewnen otencia nominal de 2 Wps, el

12

3 sicstema de enfriamiento es por_“ en vista de que

. losz modelos de potencia méaféﬁfé estan equipados por unm  ventilador

5 controlado por termostgtﬁﬂﬁ

g ta fuente de a#ﬁﬁentacidn, gue es igual para todos 165 mode |

- los. estd localiz ;'en la parte trasera del marco principal y del

18 tipe de conmul iadh, de forma gque se obkitenga una eficiencia supe-

19 rior.

20 medidor multifuncidén te uca para medir las principales

- rar @étrcs que estan compremetidos con el funcionamiento del tramns-
Tamhién existen conectores gque son utilizados para monito-

Ducdécimo dia del tercer mes de mil novecientos moventa diecinueve

25
”6 horas con veinticimco minutos CONTINENTAL ELECTRONIC Trescientos
27 cinco treccientos sesenta y dos ocho mil setecientos difqisiete
- Pég/na sigté
» tho.tres — ESPECIFICACIONES !//
- B osefie As Hse
CARACTERISTICAS DEL VIDED o Traductorg) Oficta)
30 _ MinistorioReiybrons
. Exterords ’
) . Telétono: 28425«

|II11|
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27

28
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Taitton

ClLuid
-3-
Hamero de entradas dos, con seleccion autemdtica
Nivel mominal de la entrada 1 Vpp en 75 QOhms, regulable dentrg .
de +/- & dBH “
Pérdida de retorno => 26 dB

Restauracion DC

Fijada al nivel de blanqu

fectar el choque de ignx@écibn

Amplitud versus respuesta de

a d.2 MHz +/

frecuencia

Variaciones del grupo de

'sin

precorreccidn del

retardo

sonido,

receptoqukfy sin trampa de

Ganancia diferencial

Fase diferencial

Distorsidon alineal! o no 1i

del to%.al

neal (modulacioén
7 5%) <= 2%
Relaciones SEnAL/PHIDB
Fuldo de Zumbido (< 1 kHo)
>=55 dR {(no ponderado)
Fuido periodico (1 kHz a S MHz) >=52 dB (no ponderado)
valor pico
frufdo aleatorie (100 kKHz & S MHz) >=58 dB {(no ponderado)
valor rms »>=£5 dB (ponderado)
3ARACT$R{STICAS DEL_ALIDID
}Nﬁmero de entradas una por monosonido
J/ dos por doble sonido
]// Nivel nominal de entirada
wt. (para frecuenicia dve. +/- 50 kﬁﬁ) - dBm, +/— 10 db
$§;%2; Impedancia de ewntrada &00 Ghms simetricos o e-
;

i



il

coniisenal de video staircases s= &0 4B (no ponderado)

Sesal AM a relacién del riuido

_d-...
1
R quilibrados 6,
5 S kiOhms asimetricos o dg-—i"
. desequilibrades
5 Preacentuacion 80 us (puede ser dggco—
5 nectados)
. Amplitud versus respuesta de fre-
s cuencia (con preacentuacién y
o Deacentuacion
10
“Duodécimo dia del tercer mes de mil nuveéﬁéﬁtos noventa diecinueve
12 horas con wveintiseis minutos COMTINENTAL ELECTRONIC Trescientos
\ cinco trescientos sesenfta vy dosi;Pcho mil setecientos diecisiete
" Pagina ochad
s Total distorsién arménica

1ac Hz. .. 15 kHz)
]6 s

<= Q.2%

17
8
0 +/— SO kHz; valor vrms)
20 >= 75 dB (no ponderado)

residual y= 52 dB (mo ponderado)
sincronico €400 Hz, +/- SO kHzZ) . >= &0 dB (no ponderado)
Seccibn Trasmisora
0 Frecuencia de salida VHF : banda 1 (47 - && MH)
/ VHF : banda II1 (174 - 230 MHz)
// UHF: bandas IV y V (470-870 MHz)
jﬁ’ Seleccion de frecuencia de frecuencia sintetizada con se-
ﬁmmi salida o - leccion directa de canal

h_as




12

13

14

15

16

25

26

27

o7

LLEUR0 g

Estabilidad de la fre-

+/= 5 ppm (O d 40" C)

cuencia

+/— 0.5 ppm/ano con osciladog_w"

controlado con termostato

nistrado al ser solici

Impedancia de salida

30 dhms, asimétrica o"desequili-|

khrada
Caonector de salida N
Potencia nominal de salida 2 st- S Hps, 10 Wps, (20 Wps

Amplificacion de la visian

Gnicamégt; para banda VHF)

cémf'ﬂada o separada (puede ser

/sonido

teleccionada)

Felacidr de la potencia ¢

vision/sonido

10:1

Estandar de teleyfﬁign

B/G/I/L/M (otros al ser solici-

tados)

Tipo de emis

vision: C3F (ASC) negativa

saonido: F3IE (F3)

Desv-éﬁién del portador de

senido

+/— S50 kH:z

roduuctos de intermodulta-—

ciftn, en potencia nominal

{tres pruebas de tono)

PC = & dB .

SC = 10 JdR

CC = 16 dE

-~

H

3d dB sin precorrector [/ p

< = &0 dE con precorrectorl/*/,‘
,
Atenuacidén arménica > &0 dBE ‘““e/hqra
M)

‘:IT]‘

IHUH 28'28-.0%

[
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CLEGOS

1 —6-

2Duodécimo dia del tercer mes de mil novecientos noventa diecinueve
Jhoras con veintiseéis minutos CONMTINENTAL ELECTROMIC Trescieﬁtﬁéi
Jlcince trescientos sesenta y dos ocho mil setecientos dieciﬁigfil
5 w}éﬁnueve
5 DAT2S GENERARLES

) Medidas _potencia de salida hacia adelantd
8 y reflejada

o -% visién_y,ﬁ_dﬁlacidn de sonido
10 Circufitos de proteccién ~temperqtgéa excesiva de los

" tranﬁi%;ores finales
02 ‘rﬁiente excesifa absorvda por
3 }'ios transistores finales
14 -hab;litacién externa
5 Frecuencia de refei?hcia
% de arrastre e “ 1 MHz o S MH=z,
- 1 Vrms en S0 Chms (BNC)

+/- 1 a +/-1% doceavos de fre-

g

cuencia de linea

{oEeibﬁal)

.;tema de enfriamiento

conveccion natural {con un ventin

lador para modelos con una potern-

cia nominal de salida mayor de 2

Wps)

Temperatura amhiente

-10°C a +43°C

Humedad relativa < 95%
Dimensiones cajon estandar de 19", cuatro u-
nidades
5 Y Peso 22 kg

Ase

.oselte Al Voltage de fuente de

220 VVac +/— 10% monofasico;

Traourlory a7
Ministerlo Lflacione.

Exteaios alimentacion

. otros wvalores a solicitud

Teittono:; " JY-TE-TF
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Consumo: wver.la siguiente takla
Potencia de salida PRandas Bandas
(Hps) I v II1 1V v Vv
2 60 70
3 0 120
10 90 12q;'ﬂ

En fé de lo cual se expide la rresente traducciﬁﬁ?bficial del im4

aglés al esparol, ‘frente) a

comprenciva de siete folios so0licitud

del Licenciado Francisco Harth y firmo e-rj_n'S’én .Jo/?é, a 1los veintd

dias del mecs de marzo de mil r.ovec1entcts “noverut# agreqgo los timbreg

de levw.-—

¥

'OSJ / &/ Asch Asch

U o
M:mstcf:o rgegf:gg]:"

Tt uono 28“28 pe

26

27

B




Yo, Rosette Asch Asch, Traductora Oficial del Ministerio de Felacio

mes Exteriores y Culto, nembrada por acuerdo nGmero 837-5SE del

veintinueve de agosto de mil novecientos setemta y ocho, certificd-’

que en idioma espadel, el decumento a traducir, dice lo siguiente

Hota de la traductora: se traduce Gnicamente los folios qA

cita la compania interesada, sin responsabilidad para }z traducto-

ra,

hoventa diecinuevs

NDuodécimo dia del tercer mes de mil novecientos

8
. horas con cuarenta minutos CONMTIMENTAL EFE RONIC Trescientog
0 cinco trescientos secenta y dos ocho milféétecientos diecisiete
" 7 | LINEA DE CAVIDAIL
' CAVIDAD para amplififad :es5 de Televisian
. LIHF banqa’.v - ¥ 200 W
s 337 Maximo (13.26)
15
16
mm (pulagadas)
N PRINCIPALES CARACTERISTICAS
* Eléctricas
19 o
Alcance de=dperacion de la frecuencia d70-3&60 MHz
? Ancho de banda - 1 dB 1O MHz
1 Sk
2 Iqﬁgagncia de entrada y de salida 50 Ihms
22 :

tanancia noeminal {(cavidad - tubo) 1& dBR (TH 3I3IR)

.20 dE (YR40)

Marxima potencia de salida 200 W

Mecanicas

* Modelo del tubo TH 338 o YS40 [)
2; Posicién de operacion Vertical, tubo hac}#/ arribd
2
. * 1 horizontal é!//
. 4 ; .
30 Pese N S e kg [\;:I:E;gf-ﬁst :of“";";

P N
eIV

eriores
Telé!ﬁg: 24.28 - -



. Lt
PO

2Copector de entrada Tipo ENC, hembra

3Conector de =alida N, hembra

4Enfr-iamiehto

shire forzado

6Accesorios

7Lir-ea completa de accecorios equiparada con 1a cavi&;d
aEstabilidad prokada

9Alta accesibilidad CODIGO DEL PRODUCTO C ;féﬁ DOS DOS CERD SEIS
o DOS TRES CERO CERD .

il

MECANICA NUEVA SQCIEDAD ANONIMS

Localidad Fantanelle de Eardanc qua%

13

14

ciocho de Drvieto (TR) (Italia)-

Tesente traduccidn oficial del in=-

Ern fé de 1o cual se expide l@”

gl és al espanaol, comprengﬁga’de dos folios {fremnte) a solicitud del

6

Licenciadao Franciscoﬁﬁa_ih vy firmo en San José, a los veiﬁae dias

17

del mes de marze dflmil novecientos moventa agrego los tAmbres de

i8

i9

23

.\'u.u-::l 1;'1/.';6.. ‘.
ucto feias
..11-32( g B Oficin

Relreiom
Exteriores

Teléfono: 8.4 -
/

ATl s
BRE

oo

30

. —



© it A mk TIPS L

e s " P —

:Yo, Fasette Asch Asch, Traductora Oficial del Ministerio de Relacio

nes Exteriores v Culto, nombrada por acuerdo namero 837-SE del

veintinueve de agosto de mil movecientos setenta y ocho, certifiéo

que en idicma espafol, el documento a traducir, dice lo siguier

CMota de 1a traductora: se traduce anicamente los folios

rita la compania interecada, sin responsabilidad para’}?“ traducto-

~a,

Duodécimo dia del tercer mes de mil novecientos moventa diecinueve

. horas con cuarenta y &tres minutos CCINTINE!\:!;T’-' ELECTRONIC Tres-—

0

cientos cinco treccientos sesenta vy dos ocho mil setecientos die-

”cxslete

Pagina (ilegible)

13

TRICDO

14

s Potencia de salida:

220 W mAximo de =i ronizacidn en

._._._..._. P ————-

16 ‘
- amplificacién cgm'ii.ﬁ'h de leosz trans-
8 partadores -__f:_lfs__z__':“:_,vi?éiéru v =eonido
19 Frecuenc’. operacion hasta 1000 MH:z
20 |- Excelie'ﬁ_.-:é linearidad
n c.ia tipica 1) : 1& dR
Blsn:arian de anddos hasta de 1200 W, con

enfriamiente de aire forzade

CARACTERISTICAS GENERALES

Fléctvicacs

. |Tipo de catodo Oxido :
26 Pa
27 Calefacciéon Indirecta /
,g{Voltage de calentamiento Nota (2)//

» Corriente de calentamiento, aproximadamente (3) S.5

] - wettgtich—ioor
Capacitancias de interelfectrodo, aproxi- Tradlctgra Oficial
30 ; Ministerio Relacione:

EXxieriores

N T:l4%nng: 28-28-0¢




3
£

11

) :;f(.“-'él';j'.mto de Circuitos Adaptades

fdamente:

~catodo — rejilla 18 wfF
-catodo — anodo 0.13 pf -
~repjilla —anodeo -2 pF
Promedio del factor de Amplificacioén g0 .
Transconductancia (la = Z50 ad) a4 mAﬁUi”

Mécanicas

Posicidén de eoperacidén alguiera

Peso aproximado 1.2 kg

Dimensiones Ver el D@bUJo del Contorno

Frnfriamiento del Anodo

Tipo Aire forzado

Disipacion del anodo (ilegikle) kW

Minimo de flujo del aire en 1 anodo 1250 /min

FReduccion de la presiﬁﬁ;tdrrespondiente d.& mbar

aire en la salida 100°C

Maxima temperatura de

Enfriamiento de.;ﬂ*terminal de Electrodos y de les sellos de Cera-

mica

Tipo Aire forzado

Tempepétura maxima en el tubo (sellos de

Ceramica y terminales de electrodos) 250°C

para Televisién UHF-, Bandas IV v TH 18d4&2

Cuno) La ganancia depende de varies parametros, asi gque aqui

indicamos solo un wvalor tipico. Consultea Thomson—CS5F pard

su aplicacidn especifica.

Thomson~-CSF define el wvoltage de operacion de conformidag

con cada situacion, en particular. Ver el inciso I\

f

"RECOMENDACIONES SOBRE LA INFORMACION DE QPERACIONY

T liMone: 2B.-08.50%



(tres) Este valor de la corriente de calentamiento corresponde a un

+J

voltaje hoster de 0.3 V, ambos wvalores estan indicados anis

3
‘ camente para fines del disefio del equipc de 1la fu‘-’ﬂﬁ?: .'.'?de
5 alimentacioéon del calentador).

Fn fée de lo cual se expide la presente traduccién of‘icijé;_:i del in-

gleés al espanol, comprensiva de tres folios, (,fr-ent‘e'ﬁ)_,ﬂ a sc)licitud

[del Licenciado Francisce Barth v firmo en San Jos a lus/ veipte

agrego gl 9,15 timbres

osett tjétb Azch

MTm'tuct Ofirial

Indsterid Relacione:
Ex

fericres

Teiéfonn- 98,90 ag
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» i
Yo, Rosette Asch Asch, Traductora Cficial del Ministerio de Rela-
) 3
. ciones Exteriores y Culto, nombrada por acuerdo namero 3I57-SE del
. 2 i
! seintidées de junio de mil novecientos ochenta y uno, certifico %qde
DESCRIPCIOM DE LGOS PAMELES DE COMANDD AMTERICORES HPf -
5 : _ﬁf;“' )
lIno ) Salida de la Frecuencia de Radio L /
5 = -
Dos) Vatiometro de pico
7
ires) Contador
: B
“. Cuatro) Instrumento de Centroles
{ 9
:! Cinco ) Interrurtor de ascericibn .
. i0
é ?exto ) Regulacion VGL
. s 134
:! . Siete ) Conmutador de Vatidmetro directa — reflejad
1% I 12 . :
. fiche 3 Ingreso de
. . 13

Nuewve > Monttor de

Biez ) Sernalacion de e presencia

15
n L1 ” (1§ UG l
L 1 .
) . n i i1l VF
y 17
H " " consenso Va
‘f“’} 18
: * " pilotaje .
19 :

Gnce D-Alarmas: la descripcion de todas las alarmas resulta de mo-

do0 detallado sebre el mismo panel.

) Conmutador y sefalacidn de espera (acceso, el aparato y en

posicion de espera)

frece ) Conmutador por medida
23
in té de lo cuat se expide la presentF\traduccidn del italiano al
b ]

dspancol comprensiva de un folio (fren}#) a solicitud -del Licenciado

Arancisco Barth y firmo en San José, los veinte dias del mes de
-7

-marzo de mil novecientos roventa agpﬁéo ios éimbres de ley.-

.oseltjl Asch Ascn
Traduyetorn fisda)

" - Alinisterio Relacigne:
: Exterlores
Trihfann: 99 90 as
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FRANCISCO HERNAN BARTH VILLALOBOS
NOTARIO PUBLICO CON OFICINA EN SAN JOSE
CERTIFICA

. De acuerdo al articulo ochernta y dos bis de la Ley
-Orgénica de Notariado y sus reformnas gque las presertes

guirce ‘fotocopias son fieles de sus origirales . *tirtkkies

Expido la presernte er. relacién

a solicitud del ir.teresac_;o"'

anF

tococc
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